
《函館方面公安委員会定例会議等概要》

令和５年４月12日（水 、次のとおり定例会議等を開催しました。）

１ 審議・報告内容
⑴ 銃砲刀剣類一斉検査の実施結果

銃砲刀剣類所持等取締法（昭和33年法律第６号）第13条の規定に基づく銃砲刀剣類一斉検査の実
施結果について報告を受けました。

⑵ 刑事関係主要事件発生・検挙状況（暴行）
暴行事件被疑者の検挙について報告を受けました。
これに対して委員から「施設職員による事件と聞いたが、今後の再発防止のため、施設における

実態も含め、しっかり捜査していただきたい 「介護施設や病院等における暴行事件等を多数耳。」
にしているが、平素の教育や指導が大切だと感じており、全体的に改善していかないと再発防止に
つながらないため、是非実態を明らかにしていただきたい 」旨の発言がありました。。

⑶ 刑事関係主要事件発生・検挙状況（窃盗）
窃盗事件被疑者の検挙について報告を受けました。

⑷ 刑事関係主要事件発生・検挙状況（特殊詐欺）
特殊詐欺（オレオレ詐欺）事件被疑者の検挙について報告を受けました。
これに対して委員から「特殊詐欺の手口に関しては典型的なパターンがいくつかあるかと思うの

で、マスコミ等の活用により幅広く発信していただきたい 「捜査員の迅速かつ良好な連携によ。」
り検挙につながったのが素晴らしいと感じました 」旨の発言がありました。。

⑸ 刑事関係主要事件発生・検挙状況（特殊詐欺）
特殊詐欺（架空料金請求）事件被疑者の検挙について報告を受けました。

新型コロナウイルスに関連した感染症の現状⑹
新型コロナウイルスに関連した感染症の現状について報告を受けた。
これに対して委員から「今後、新型コロナウイルスの感染症上の位置づけが５類に移行し、全数

把握から定点把握に変更となるが、状況を見ながら臨機応変に対応していただきたい 「感染者。」
数の発表等はなくなるが、新型コロナウイルスに感染する可能性はなくならないため、警察官とい

。」 。う立場にある方々には今後も感染防止対策に十分注意していただきたい 旨の発言がありました

２ 決裁・報告事項
⑴ 公安委員会個人情報管理規則の制定

令和５年４月１日施行の個人情報の保護に関する法律（平成15年法律第57号）の改正に伴い制定
された公安委員会個人情報管理規則（令和５年規則第７号）について報告を受けました。

⑵ ストーカー規制法に基づく警告及び禁止命令等の実施結果
令和５年３月中におけるストーカー行為等の規制等に関する法律（平成12年法律第81号）に基づ

く警告及び禁止命令等の実施結果について報告を受けました。

⑶ 銃砲所持許可申請に対する不許可処分及び教習資格認定申請に対する拒否処分
函館方面管内居住者が、銃砲刀剣類所持等取締法（昭和33年法律第６号）第５条第１項第18号の

欠格事由に該当するとの説明を受け、銃砲所持許可申請を不許可とすることとし、更に同人が第９
条の５第２項に規定する同法第５条の４第１項ただし書に規定する同法第５条第１項第18号の欠格
事由に該当するとの説明を受け、教習資格認定申請拒否処分とすることとしました。

⑷ 令和５年函館方面春の交通安全・地域安全総決起大会の実施
令和５年函館方面春の交通安全・地域安全総決起大会の実施について報告を受けました。


